
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
 

Satuan Pendidikan : SMP ISLAM AL-IHSAN  

Kelas / Semester : VII / Ganjil 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Tema : Ungkapan Sapaan dan Pamitan 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

•Bersemangat dalam melaksanakan setiap kegiatan pada pembelajaran Bahasa Inggris; 

•Serius dalam melaksanakan setiap kegiatan pada pembelajaran Bahasa Inggris:  

  menyapa guru dan teman menggunakan Bahasa Inggris yang berterima berpamitan  

  pada  guru   dan  teman  menggunakan Bahasa  Inggris yang berterima. 

. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Pendahuluan 

➢ Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali 

pembelajaran dengan kalimat motivasi dan memberikan beberapa sapaan dalam 

bahasa Inggris. 

➢ Guru memberi semangat pada siswa 

 

2. Kegiatan Inti 

➢ Peserta didik dapat merespon sapaan dan pamitan 

➢ Menanyakan masing masing peserta didik dengan sapaan dan pamitan. 

➢ Membaca dan mengulangi teks sapaan dan pamitan. 

 

3. Kegiatan Penutup 

➢ Peserta didik diberikan penilaian akhir 

➢ Melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran dan manfaat-manfaatnya. 

➢ Peserta didik menerima tugas mandiri berupa pekerjaan rumah. 

➢ Peserta didik dan pendidik mengucapkan salam penutup. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Sikap (Religius, kerjakerasdantanggungjawab mengerjakan tugas di rumah) 

2. Pengetahuan (jawaban soal yang dikirim siswa) 

3. Keterampilan (hasil dari tulisan yang dibuat oleh siswa) 

Mengetahui Jakarta, 5 Januari 2022 

Kepala sekolah SMP ISLAM AL-IHSAN Guru pendidikan Bhs Inggris 

 

H.Purnomo Hadi S.Pd  Ade Sudrajat S.Pd 

 (201900385999@guruku.id) 

 

LAMPIRAN KERJA SISWA 



Ungkapan Sapaan (Greeting) 

 
GREETING RESPONSES 

- Good…(morning/afternoon/even 
ing/night) 

- Hello! 

- Hi! 

- How are you? 

- How are you doing? 

- What’s up? 

- How do you do? 

- Good…(morning/afternoon/eve 
ning/night 

- Hello! 

- Hi! 

- Fine/great/I am fine, thanks 

- Not bad/never better/so so 

- I’ve got a headache/flu 

- How do you do 

 

 
Ungkapan Pamitan (Leave-taking) 

 
LEAVE-TAKING RESPONSES 

- See you 

- See you later 

- See you again 

- See you next… 

- Good bye 

- Bye 
- Take care 

- See you 

- See you next… too 

- Good bye 

- Bye 

- Okay, thanks 

 
 

Siswa belajar membaca teks diatas dengan benar dan tepat ! 


